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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Ева Пелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2873 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12.15 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован за днешното съдебно 

заседание, представлява се от юрк. Дъбов, с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – К. Ц. К., редовно призован за днешното съдебно заседание, не се 

явява, не изпраща процесуален представител.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор М. Ю.. 

 

Прокурорът и юрк. Дъбов (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Юрк. Дъбов: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 



Юрк. Дъбов: Моля, да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно. Подробни съображения съм изложил в касационната жалба, 

алтернативно, тъй като първоинстанционният съд е отхвърлил нашето искане за 

разпит на втори свидетел, смятам, че решението е постановено при неизяснена 

фактическа обстановка. Не са събрани достатъчно доказателства и са направени 

изводи, които за нас са погрешни. В тази връзка смятаме, че в случай, че съдът 

прецени, че е налице процесуално нарушение, да отмени решението и да върне делото 

за разглеждане от друг състав. В случай, че отмените решението по същество, моля да 

потвърдите НП като правилно и законосъобразно. 

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, и моля тя да 

бъде уважена. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  12.17 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


